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Програма екскурсії «В гості до Острозьких»* 
Острог – Межиріч 

 

1 день 
 

Місце, час зустрічі та телефон керівника групи буде повідомлено за 2 дні до поїздки 
(у разі запізнення до місця збору групи повідомити керівника по телефону за 15 хв до визначеного часу) 
 

 

7:45 – зустріч групи у попередньо визначеному місці. Посадка в автобус.  

8:00 – виїзд з Тернополя. Переїзд до м. Острог.  
11:00-12:30 - відвідування замку Острозьких. Замок, який почав зводитись ще на початку ХІV століття 

стараннями кількох поколінь родини князів Острозьких, а на початку XVII століття його перебудував Януш 

Острозький у стилі пізнього ренесансу. Князі Острозькі володіли містом майже без перерв з 14 до 17 ст. і були 
одними з найбагатших та найвпливовіших українських магнатів. 

12:30-12:45 обід. 

13:00-14:30 - відвідування Острозької академії. Один з найпрестижніших вищих навчальних закладів України. 
Видатний український історик Михайло Грушевського свого часу писав про цей храм науки, моралі та любові як 

про «перше огнище нової освіти, нового шкільництва, нового духовного життя».  

14:45-15:45 – відвідування Музею книги та друкарства. В основу експозиції покладено значну книжкову 

колекцію, початки формування якої пов’язані з діяльністю Братства імені князів Острозьких, що поставило собі 
за мету відреставрувати замок князів Острозьких, створити в ньому історичний музей та бібліотеку. Музей 

розташовано у пам’ятці оборонної архітектури національного значення – Луцькій надбрамній вежі середини 

XVI століття. Вежа, зведена для захисту міста на підходах зі сторони луцького гостинця, відігравала роль 
центральної ланки в оборонній системі міста, і є рідкісним зразком оборонної споруди – барбаканом. 

16:00-16:30 – огляд Великої синагоги у Острозі. Однієї з найбільших синагог Східної Європи. Уже 20 років її 

відновлює місцевий мешканець, етнічний єврей Григорій Аршинов. За його словами, перші євреї з’явилися в місті 

на запрошення князів Острозьких ще в XIV столітті. Велика синагога — пам`ятка юдейської сакральної 
архітектури в колишньому єврейському кварталі в місті Острозі Рівненської області. Історичний центр 

релігійного життя однієї з найбільших і найважливіших єврейських громад на Волині. Оригінальна пам`ятка 

архітектури епохи Ренесансу та бароко на території Західної України 
16:30 – виїзд у с. Межиріч.  

17:00-17:45 – відвідування Свято-Троїцького Межирицького монастиря. Монастир знаходиться в передмісті 

Острога називають Бельмаж. У цьому слові вгадується французький вислів «белі мадж», що означає «гарне 
зображення» або «чудовий вид». За ставком на високому пагорбі, що був насипаний вручну, видніються щерблені 

мерлонами стіни монастиря-фортеці.  

У своєму архітектурному вирішенні монастирський комплекс нагадує більше монументальний замок, ніж 

духовну святиню, крім того, він вражає симетричністю своїх будівель, а також – неповторним і гармонійним 
поєднанням давньоруського стилю, готики, ренесансу і бароко. 

18:00 – повернення групи в автобус. Виїзд у м. Тернопіль. 

20:30 – повернення у м. Тернопіль, закінчення екскурсії. 
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* У програмі туру вказано орієнтовний час. Точне місце і час виїзду з міста, початок екскурсій оголошується керівником 

(екскурсоводом) групи. Порядок відвідування екскурсійних об’єктів може бути змінено керівником (екскурсоводом) групи у 

зв’язку із потоком туристів на об’єктах. Організатори залишають за собою право на внесення змін у програму туру та час 

проведення екскурсій. Організатори не несуть відповідальності за форс-мажорні обставини та погодні умови. 
 
 

Дякуємо, що обрали нашу компанію  

для Вашого відпочинку. 

 Будемо раді бачити Вас  

у числі наших постійних клієнтів! 

 

  З повагою, команда ТА «ВОЯЖ.ua» 


